

Bitvu univerzit ve slam poetry vyhráli domácí

Skvělá atmosféra ovládla v úterý 12. dubna v podvečer posluchárnu na Fakultě elektrotechnické. Do posledního místa ji totiž zaplnila Slam poetry battle: ZČU x UK, vůbec první takový turnaj, při němž síly v přednesu autorské poezie i prózy změřili studenti či absolventi Západočeské univerzity v Plzni a Univerzity Karlovy. Tým ZČU tvořili Dr. Filipitch, Švéd, Jeník a JAKEŠ, barvy UK hájili Tukan, Lef L'Leviatan, Mručivák a Šimon Felenda. Západočeská univerzita nakonec zvítězila se ziskem 560 bodů. Co do jednotlivců ale sklídl největší úspěch Lef L'Leviatan neboli Jan Rosenthaler z Univerzity Karlovy následovaný Dr. Filipitchem – Filipem Korytou za ZČU, který celým večerem rovněž provázel, a třetím Švédem. Přeplněná posluchárna s kapacitou 170 míst vyslala jasný vzkaz, že studenti o slam poetry zájem mají. I proto se týmy ihned po bitvě začaly domlouvat na odvetě. ●



Letních škol přibýlo. Jen Fakulta aplikovaných věd jich pořádá sedm

Nabídka letních škol na Západočeské univerzitě v Plzni je bohatší než kdykoliv dříve. Po dvou letech omezenějšího režimu, kdy kurzy přijímaly nižší počet účastníků nebo se vůbec nekonaly, letos organizátoři přicházejí jak s kurzy již oblíbenými, tak s novinkami. Mezi ně patří například umělecká letní škola pro děti ArtCamp Kids (8.–12. 8.) Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara nebo Letní příměstský vzdělávací tábor s Faktcooltou pedagogickou. Rekordmanem v počtu letních škol je Fakulta aplikovaných věd, která jich letos nabízí hned sedm, zaměřených na kybernetiku, mechaniku, geomatiku, fyziku nebo třeba informatiku. Mezinárodní letní jazykovou školu (11.–29. 7.) na Ústavu jazykové přípravy ZČU letos čeká už 32. ročník, mezinárodní letní škola umění ArtCamp se bude v režii Sutnarky konat ve stejném termínu už po šestnácté. ●

Aby vám z dění na Západočeské univerzitě nic neuniklo, sledujte web info.zcu.cz. Aktuality ze všech fakult i součásti, tiskové zprávy i pozvánky na jednom místě!

Studenti čtyř fakult pracovali na společných projektech. Navrhli i tramvaj budoucnosti

Duální autonomní tramvaj, zdravotnické manipulační zařízení pro tělesně postižené a zařízení pro plnění přepravek ke vstříkolisu – taková témata průmyslových podniků řešili ve smíšených mezifakultních týmech účastníci 18. ročníku interdisciplinárního výukového projektu DESING+. Téma duální autonomní tramvaje, která by dopravovala cestující a zároveň rozvážela zásilky, studentům zadala Škoda Transportation. Studenti představili tramvaj, která má přes den sloužit k dopravě osob a během nočního provozu ji z velké části zaplní boxy se zásilkami. Ty pak v zastávce vyvezou z tramvaje manipulační mobilní roboti. Porota během soutěžních prezentací ocenila technické řešení projektu a jeho propracovanost, míru zapojení designérů, významný přínos zdravotníků, týmovou spolupráci, ale také kritický pohled marketérů na ekonomické stránky projektu. Projektu DESING+ se zúčastňují studenti Fakulty strojní, Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara, Fakulty ekonomické a Fakulty zdravotnických studií. ●



Hokejoví Akademičtí vybojovali v napínavém finále stříbro

3:2, 6:3 a 5:4, takovými výsledky končily tři finálové zápasy prvního dokončeného ročníku Univerzitní ligy ledního hokeje, které proti sobě postavily tým ZČU Akademičtí Plzeň, složený ze studentů Západočeské univerzity v Plzni a Lékařské fakulty v Plzni Univerzity Karlovy, a tým UK Hockey Prague Univerzity Karlovy. První zápas v pražském Edenu ovládli Akademičtí, druhý v Plzni vyhráli Pražané, rozhodující třetí utkání opět v Edenu dopadlo během prodloužení po třech dramatických třetinách ve prospěch domácích. Týmu UK Hockey Prague tak patří mistrovský titul a zároveň s ním Pohár Jana Palacha, ZČU Akademičtí Plzeň si na krky pověsili stříbrné medaile. Ke skvělému výkonu jim gratulujeme a děkujeme za reprezentaci Západočeské univerzity! ●

